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OPERE DI LVIGI IVZZATTI|  della terra. Economia e politica
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I PROBLEMI
SKU: 6022
I F
IF Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Economia
. autore: Luzzatti Luigieditore: Zanichelliluogo-
“ edizione: Bolognaanno-edizione: 1933
NICOLA ZANICHELLI :;
||EDITORE BOLOGNA |||l
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Product Description

XXIIl, 670 p. ; 25 cm. Brossura. Volume terzo delle opere di Luzzatti nella tiratura speciale B in
copie numerate (ns. n. 250). Intonso. Lievi bruniture ai lati delle pagine brossura Molto buono
(Very Good) (6022)



https://viborada.it/prodotto/opere-volume-3-i-problemi-della-terra-economia-e-politica-dellagricoltura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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DN Max Fabiani. Nuove frontiere
dell'architettura

Read More
SKU: 19758
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Pozzetto Marco a cura dieditore: Marsilio
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1988

] Cataloghi
Marsilio

Product Description
In 8, pp. 192. Brossura. lllustrazioni e tavole nel testo. brossura Ottimo (Fine) (19758)

e Della delegazione,

Libro quarto: Obbligazioni art. 1268-1276 1 - -
dell'espromissione e

dell'accollo. Art. 1268-127

Giovanni Giacobbe
Daniela Giacobbe

Read More
Delegazione, SKU: 18481
Espromissione, -
Accollo Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giacobbe Giovanni, Giacobbe Danielaeditore:
Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1992

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA


https://viborada.it/prodotto/max-fabiani-nuove-frontiere-dellarchitettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/della-delegazione-dellespromissione-e-dellaccollo-art-1268-127/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
In 8,pp. Xl + 139. Legatura tutta tela e oro con sovraccoperta. rilegato Ottimo (Fine) (18481)

Moneta, informazione e

MONETA . . .
INFORMAZIONE incertezza. G. B. Pittaluga e altri
E .
INCERTEZZA a cura di
Read More
SKU: 18476
Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Charles A. Goodharteditore: Il Mulinoluogo-

CHARLES A.E. GOODHART edizione: Bolognaanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 540. Brossura. Grafici e tabelle nel testo brossura Ottimo (Fine) (18476)

PENNE Soner: La lectio divina nell'ambiente
NELL ascetico di s. Girolamo
DIS. G
Read More
SKU: 16688
Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Gorce, Denyseditore: EDBluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1991



https://viborada.it/prodotto/moneta-informazione-e-incertezza-g-b-pittaluga-e-altri-a-cura-di/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/la-lectio-divina-nellambiente-ascetico-di-s-girolamo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
In 8, 384 pagine, brossura, ex libro di biblioteca con i consueti timbri, volume dismesso, lievi
segni del tempo in copertina altrimenti ottimo brossura Buono (Good) (16688)

Storia della lingua di Roma

Read More

SKU: 16288

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Linguistica

autore: Devoto Giacomoeditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1991

Product Description
XCVIIl, 439 pp. ; 23 cm. Brossura. Riproduzione facsimile dell'ed.: Bologna : Cappelli, 1944 con
I'aggiunta di una premessa. brossura Molto buono (Very Good) (16288)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-lingua-di-roma-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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Commentari deia ostiuzione Commentario della Costituzione

oo 12 Gigne 1590 n. 146 - fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro

M. Bailastrero Pizzorusso. Art. 40

e e Siaviouiie  supplemento: Legge 12 giugno
R 1990, n. 146: Norme
sull'esercizio del diritto di
sciopero nei servizi pubblici
essenziali. Umberto Romagnoli:
introduzione, art. 4-11; Maria
Vittoria Ballestrero: art. 1-3, 12-

20

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA b 15
IL FORO ITALIANO ROMA —— J

Read More

SKU: 15018

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1994

Product Description

In 8, pp. XI, 337 . Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta. Timbro
di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp. rilegato Molto buono (Very
Good) (15018)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-art-40-supplemento-legge-12-giugno-1990-n-146-norme-sullesercizio-del-diritto-di-sciopero-nei-ser/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Ascesa e declino del capitale
pubblico in Italia. Vicende e
protagonisti

Read More
SKU: 14468
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Briatico, Francoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2004

Product Description

In 8, 636 pagine con 6 illustrazioni fotografiche a piena pagina fuori testo. Brossura editoriale
con risvolti, illustrata. Collana: storia/memoria. Un grande affresco sulla storia industriale
italiana visto da Franco Briatico che, all'indomani della Resistenza e stretto collaboratore di
Mattei e da quella posizione privilegiata vede evolvere il progetto di ricerca che, applicato allo
sfruttamento, raffinazione e distribuzione del petrolio e gas naturale vuole gettare le basi della
politica energetica e industriale in Italia brossura Molto buono (Very Good) (14468)



https://viborada.it/prodotto/ascesa-e-declino-del-capitale-pubblico-in-italia-vicende-e-protagonisti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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L'Urss di Lenin e Stalin. Storia

Andrea Graziosi

L'Urss di Lenin dell'Unione Sovietica. 1914-1945
e Stalin
_ Storia delfUnione Sovietico, 1914-1945 Read More

SKU: 13202

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: Graziosi Andreaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2007

.

il Mulino gs; Blio

Product Description
In 8, pp. 630. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole di Carte fuori test rilegato Ottimo
(Fine) (13202)



https://viborada.it/prodotto/lurss-di-lenin-e-stalin-storia-dellunione-sovietica-1914-1945-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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La fisica di Berkeley 2.
Elettricita e magnetismo, Parte

IDNPMMANO UG Prima e seconda

E MAGNE TISM (s
Parte prima H_TT_____\ e SKU: 12252
/I/l{lllllllllllll r } Price: 45,00€

A b

‘1°1 Ll lllllllllll l\ Stock: outofstock
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I ! \
ltlililtlﬂﬁtﬂlﬁltltlt“ autore: Edward M. Purcelleditore: Zanichelliluogo-
“illllllllllllLlllllllL*y edizione: Bolognaanno-edizione: 1971-1973
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Categories: Scienze

bk L

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. XVIII+515. Brossura. Figure e illustrazioni nel testo. Timbro
del venditore alla prima carta bianca del vol. | brossura Buono (Good) (12252)



https://viborada.it/prodotto/la-fisica-di-berkeley-2-elettricit-e-magnetismo-parte-prima-e-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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L1 lm.ﬂ Vita della venerabile madre suor
Maria Giovanna Guillen,
agostiniana

Read More

SKU: 10174

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Lojodice, Cosmaeditore: Tipografia pontificia
Mareggianiluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1896

Product Description

436 pagine con 1 ritratto, 20 cm. Legatura in tela grigia con titolo in oro al dorso. rilegato Molto
buono (Very Good) (10174)

La musica a Ferrara nel

LA SSICA A saitni Rinascimento. La creazione di
NEL RINASCIMENTO ]
= un centro musicale nel XV
[ secolo
N‘-‘f.g:::'t‘
I
RN Read More
SKU: 9816
Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Lockwood, Lewiseditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1987

Product Description


https://viborada.it/prodotto/vita-della-venerabile-madre-suor-maria-giovanna-guillen-agostiniana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/la-musica-a-ferrara-nel-rinascimento-la-creazione-di-un-centro-musicale-nel-xv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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In 8, 432 pagine, legatura editoriale con sovracop. illustrata rilegato Ottimo (Fine) (9816)




